	Joystick micro-sets feiern Jubiläum:
Seit 10 Jahren das ideale Toy für unterwegs

[bookmark: _GoBack]Die micro Joysticks „Gyro“ und „Ladylike“ überzeugen seit 10 Jahren als kleine Freudenbringer. Der besondere Clou: Die Toys sind im preisgünstigen Set erhältlich. Jedes mircro-set besteht aus zwei austauschbaren Silikomedhüllen sowie einem leistungsstarken elektronischen Bullet-Vibrator mit drei Intensitätsleveln. Die im Set enthaltenen Silikomedhüllen halten zwei verschiedene Oberflächenstrukturen bereit, die je nach Stimmung und Vorliebe zum Einsatz kommen können. 

Mit dem Kauf des Joystick micro-set ist die Anwenderin für jeden Lustmoment gewappnet und kann das „Symbol of Lifestyle“ sogar problemlos in ihrer Handtasche verstauen.

In folgenden Farbkombinationen ist der Gyro im micro-set erhältlich: 
Violett + Weiß, Magenta + Pistazie und Rot + Schwarz. Der Joystick Ladylike erfreut in den Farben Brombeere + Flieder.

Für JOYDIVISION selbstverständlich, werden alle Joysticks aus medizinischem Silikomed gefertigt und sind dermatologisch und klinisch getestet. Dank des hochwertigen Materials mit 5 Jahren Material-Garantie lassen sich die Joysticks micro-sets mit allen Gleitmitteln verwenden. Die Bullets werden mit herkömmlicher Standard-Batterie betrieben und verfügen über leise Vibrationen. Das „Made in Germany“ Lifestyle-Toy setzt sich in seiner hochwertigen Verpackung und mit komfortabler Euro-Lochung optimal in Szene.
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